

「長江童心磚心公益心」一瓷繪藝術創作籌款活動

鼓勵小朋友發揮創意及行善精神

長江集團等額認捐令公益金善款倍增

長江集團（長江實業（集團）有限公司、和記黃埔有限公司、長江基建集團有限公司及香港電燈集團有限公司）一向積極支持香港的社會公益事務，並與香港公益金合作良多，至今已連續五年蟬聯公益金五大最高籌款機構之一。

今年，長江集團舉辦的「長江童心磚心公益心」，更將藝術創作的元素融入慈善籌款活動內。小朋友只需為公益金籌募最少 \$100 善款，即有機會參加是次活動，由本地著名藝術家「蛙王」郭孟浩先生親自教授繪畫瓷磚畫的技巧和心得，讓小朋友發揮無限創意，繪畫自己的作品，所有完成作品將會製成藝術展品作公開展覽；參加的小朋友更可獲發證書，以表揚他們樂善好施的精神。而長江集團亦將捐出同等金額的款項，令公益金的善款倍增。

出席今日啓動儀式的嘉賓包括長江實業（集團）有限公司執行董事吳佳慶女士、公益金籌募委員會聯席主席余錦基太平紳士及著名藝術家郭孟浩先生；來自韓國的童星「小長今」趙貞恩更擔任特別嘉賓，並送出一幅由她親自繪畫、以香港風景為題的瓷磚畫，稍後作慈善競投，「小長今」更以廣東話呼籲香港的小朋友踴躍參加，為公益金籌募更多善款。

長江實業（集團）有限公司執行董事吳佳慶女士於啓動儀式上表示：「『長江童心磚心公益心』突破以往的模式，將藝術創作的元素融入籌款活動內，我們希望透過這個活動，啓發小朋友的創意，培養他們對藝術創作的興趣，同時鼓勵他們從小參與公益事務。今次活動籌募到的每分每毫，包括小朋友參與活動之捐款，長江集團亦會捐出相同金額，令公益金的善款加倍。我希望全港家長能夠慷慨解囊，鼓勵小朋友參加這個有意義的籌款活動。」

公益金籌募委員會聯席主席余錦基太平紳士稱：「多年來，長江集團為公益金構思舉辦了許多新穎活潑，饒富創意的活動。這些活動均為公益金籌得為數可觀的善款。今年，我們非常高興見到長江集團再度發揮創意，舉行『長江童心磚心公益心』。本活動不但可以推動本港兒童在藝術創作方面的造詣，更進一步培養與教育下一代關心社會、樂善好施的公益精神，令人十分欽佩。」

「長江童心磚心公益心」之舉行日期及地點如下：

- 2005年5月14日 紅磡都會商場
- 2005年5月15日 天水圍嘉湖銀座商場
- 2005年5月21日 中環中心
- 2005年5月22日 馬鞍山廣場
- 2005年5月28日 紅磡漁人碼頭商場

報名表格由即日起於百佳超級市場、屈臣氏、豐澤、3香港、長實/和黃旗下商場、屋苑及樓盤售樓處派發，參加者亦可於長江實業(集團)有限公司及香港公益金網頁下載表格 (www.ckh.com.hk 及 www.commchest.org)。參加者可將劃線支票連同參加表格於5月5日前郵寄至長江實業(集團)有限公司，名額有限，先到先得，參加者名單將於5月10日起於長江實業(集團)有限公司及香港公益金網頁內公佈。

「長江童心磚心公益心」活動籌得的善款，將撥捐公益金屬下一百四十一間社會福利機構，為超過八十萬有需要人士提供多項福利服務。

—完—

二零零五年四月十八日



圖一：「長江童心磚心公益心」活動寓藝術創作於慈善籌款，(左起)長江實業(集團)有限公司執行董事吳佳慶女士、「小長今」趙貞恩小朋友、公益金籌募委員會聯席主席余錦基太平紳士及著名藝術家郭孟浩先生，在啓動儀式上一同手持瓷磚畫進行呼籲。



圖二：「小長今」趙貞恩率先支持「長江童心磚心公益心」活動，即場送出一幅由她親自繪畫、以香港風景為題的瓷磚畫，稍後將進行慈善競投；「小長今」更以廣東話呼籲香港的小朋友踴躍參加，為公益金籌募更多善款。